
アンケート結果について 

 

いつも保護者の皆様には、ご協力・ご支援を頂き有難うございます。 

さて、この度保育参加時に記入して頂いていたアンケート結果をまとめました。 

これを参考に次年度も引き続き宜しくお願い致します。 

 

 

＜上半期＞   4月～9 月迄 

回収率  ６０家庭数 ＜複数回答有り＞ 

① 保育内容について・・・１２８％ 

1、朝散歩に行けず残念でした 2 

2、体育指導を受けている子ども達がキラキラしている 1 

3、保育者のお話を聞けている 6 

4、食事前の手洗い・うがいの励行をしているのがよい 1 

5、洗濯はさみのお箸の練習がよかった 1 

6、思っていたより遠くの公園に行き、体力作りに繋がると感じた 1 

7、日頃の保育が見られて良かった 44 

8、担任の先生がいつもこども達に話しかけていた 10 

9、トイレの様子が見られて良かったです 1 

10、避難訓練に参加できた 5 

11、英語遊びに参加できてよかった 1 

12、運動会のリハーサルに参加できて良かった 4 

合計 77 

 

 

②食事について・・・４８％ 

1、給食がおいしかった 21 

2、食育のお話しているのがよかった 1 

3、自ら進んで後片付けをし、進んでおかわりをしている 5 

4、レシピが重宝する 1 

5、お箸が上手に使えていた 1 

合計 29 

 

 

 

③環境面について・・・１１.６％ 

1、朝の会ががさついていた 1 

2、クラスの雰囲気が賑やかである、 1 



3、担任の先生がクラス全体を見守っているのが良かった 1 

4、進級後のクラスの様子が落ち着いていた 1 

5、人数が増え、先生 1人で大変だと思う 1 

6、保育室が少し寒かった 1 

7、玩具の取り合いが少なかった 1 

合計 7 

 

 

④その他・・・１３.３％ 

1、自身のこどもを客観視できた 1 

2、家では園の事をあまり話さないので心配でした 1 

3、お茶だけでは無く、水も出して欲しい 1 

4、家で練習することがあれば教えて欲しい 1 

5、毎朝「保育園怖い」と言うので心配していた 1 

6、いつもお迎えが遅いので日頃の様子が見られて良かった 1 

7、詰め込みすぎず先生方が無理しないで欲しい 1 

8、先生の声が小さく、笑顔が無かった 1 

合計 8 

 

 

 

 

 

 

 

上半期

保育内容 食事関係 環境面 その他



～ 上半期の改善点 ～ 

 

＜保育内容について＞ 

行事にも参加して頂くことにより、ご意見が聞けて良かったです。 

朝散歩は日にちを決めて行っている為、天気によって左右される事を伝えて理解して頂きました。 

 

＜給食について＞ 

 食事内容だけではなく、食育の様子やこどもたちの行動にも目を向けていることが伺えました。 

 全体的に保護者の皆さんの理解を得ているので、意見はすくないと思う。 

 レシピも使って頂いているので、今後も対応していきたいと考える。 

 

＜環境面について＞ 

朝の受け入れの様子については何か工夫がないか？を職員間で見直しをする。 

部屋の温度については、乾湿表をつけながら適温の中で過ごしている事を伝えた。 

しかし、ご意見を頂いた事については改善すべき事は無かったのか？を今一度話し合いを進めていく。 

そして、保護者にも理解して頂けるように伝えていきたいと思う。 

職員人数については、国基準基づいている事を保護者に伝えるが、大変だと感じたときは事務所に声を

かけるなどの対策を取るようにする。 

 

＜その他について＞ 

出来る範囲で対応できるかどうかを検討していきたいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

＜下半期＞   10月～3月迄 

回収率  65家庭数 ＜複数回答有り＞ 

① 保育内容について・・・144％ 

1、朝散歩に参加できました 2 

2、保育者のお話を聞けている 10 

3、日頃の保育が見られて良かった 39 

4、担任の先生がいつもこども達に話しかけていた 10 

5、もっと園外に出して欲しい 1 

6、コミュニケーションの方法を指導してくれている 3 

7、１年間での成長が見られた 13 

8、園庭に出てない 1 

9、室内で思いっきり遊んでいるのが良かった 2 

10、子どもが楽しくすごしているので安心した 1 

11、色んな取り組みをしていた 5 

12、体力作りの意味が理解出来てない 1 

13、園外保育に参加できて良かった 2 

14、相談にたくさん乗って頂いた 1 

15、食育の話が聞けてよかった 3 

合計 94 

 

 

②食事について・・・41.５％ 

1、給食がおいしかった 22 

2、自ら進んで後片付けをし、進んでおかわりをしている 3 

3、もっと野菜を入れないといけないと思いました 2 

合計 27 

 

 

③環境面について・・・4.6％ 

1、保育室が狭い 1 

2、人数が多い分動きづらい 1 

3、狭い分場所を有効に使う工夫していた 1 

合計 3 

 

 

 

 



④その他・・・６.２％ 

1、保育参加を継続してほしい 3 

2、先生達の様子が勉強になりました 1 

合計 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

下半期

保育内容 食事関係 環境面 その他



～ 下半期の改善点 ～ 

 

＜保育内容について＞ 

上半期にも記載されていた内容が継続できている事が判ってよかったです。 

下半期に入ると園児たちも落ち着き、保護者が来ても動じない事も「日頃の保育内容が見れた」という

大きな要因に繋がったと思われる。 

園庭/園外に出て欲しいという内容については、他クラスとの兼ね合いもあると思うので、園全体の取

り組みとしてどうするべきか？などを職員会議の議題として挙げていく。 

言葉掛けについては、保護者の言葉を真摯に受けながら、理解してもらえるような工夫をする。 

 

＜給食について＞ 

 給食については、前回同様に理解して頂いている。 

今後は行事食も取り入れているので、園全体として見直しながらこどもたちがより一層理解できるよ

うに意味を伝えていきたいです。 

又、給食参加がご家庭において、ご自信の振り返りの機会となっている事も良かったです。 

次年度は、もっと色んなご意見を頂けるにしていきたいです。 

 

＜環境面について＞ 

 保育室の広さについては、規定に沿って行っているので問題はないと思うが、以前は在園児数が少な

かったので広く感じたと思う。然しながら遊びにおいては環境を整えるのが大切である。 

 他の保育室に移るなどのかんがえるべきではなかったか？と言うところは今後の改善点である。 

 

＜その他について＞ 

特にご意見は無かったです。 


